

Поздравляем победителей престижных студенческих конкурсов



С особой гордостью поздравляем студентов Высшей школы программной инженерии: направление Прикладная информатика Любовь Лаврову и Елену Булыкину и направление Программная инженерия Шожата Артаса Алашевича, Вяземского Артема Андреевича и Булатова Дмитрия Евгеньевича с победой в престижных конкурсах на получение именных стипендий.

По совокупности заслуг в учебной и научной деятельности девушки победили в конкурсе на получение стипендии Президента РФ и стипендии Правительства РФ. Также выражаем признательность научным руководителям Татьяне Владимировне Леонтьевой, Константину Анатольевичу Туральчуку и Владимиру Андреевичу Пархоменко!



